



倾诉者:伟涛 男
38岁 私营业主 玄武区

我爱上了自己的徒弟

17年前,我21岁,在一家工厂里做工人。晓云是我的同事,比我晚进厂,小我两岁。我们被安排在同一台机器上,领导让我多带着她。

她模样漂亮,有些害羞,一说话还会脸红,亲切地叫我师傅。那时上班都是三班倒,我和晓云常常一起上晚班。这一来二去我们就熟了,晚上犯困时我们常聊天,天南海北什么都聊。记得她每句话的开头总是:“师傅,你说……”日久生情,每次看着她温柔的模样,我就打心眼里开心,发觉自己渐渐爱上了她。那之后,我采取主动,晓云对我也挺有意思,半年后,我们谈了恋爱,成了厂里人人羡慕的一对。

我们都是对方的初恋,格外珍惜这段感情。那时候我的经济条件不好,生活很拮据。有钱时,我们最多买两张电影票去看电影。没钱时,晚上我们就坐在空旷的草地上依偎在一起看星星。

有一次,我和晓云还有同事共6个人一起去看电影。晓云走在前面,我走在最后,中间还隔个女同事。谁也没想到,半路竟杀出了“程咬金”。一只狗从草丛里窜了出来,直奔我们一群人而来。结果其余四人都没事,惟独我和小云腿上各被狗咬了一口。晓云疼得哇哇叫,我顾不上自己的痛,背起她就

往医院跑。晓云很感动,那天她拉着我的手久久不放开。

那次之后同事们称我们很有缘分,我心里也决定这一生我都要照顾好晓云。

我外出谋生时,她爱上别人

交往两年后,我想和晓云结婚。可是那时我一点经济基础也没有,想到晓云嫁过来就得跟着吃苦,觉得不忍。为了给我们将来的生活创造更好的条件,听说养蜜蜂很赚钱,我毅然辞了工作,去外地学习养蜜蜂。晓云也很支持我。

临走时我们依依不舍,晓云叫我好好干,她会一直等着我。在他乡的日子很寂寞,我常常半夜想到晓云就睡不着。那时候通讯工具没现在发达,我们都是书信往来。几乎一周就要写上好几封,写的都是彼此思念之情。每次收到晓云的信,我能兴奋好几天。我把信压在枕头下,晚上收工回来,躲进小屋,从枕头下摸出信,读了一遍又一遍,几乎快背下来了。尽管很辛苦,但一想到晓云,就觉得全身都充满了力量。

可是我等来的却是一个坏消息,对我而言如晴天霹雳。“你还在这为她奋斗,她早跟别人好了。”这是同乡的朋友捎给我的信息。晓云跟别人好

了,我不敢相信。第二天我就买了车票赶回家,几乎所有的人都证实这是真的。

找到晓云时,我几乎快疯了。“告诉我他们说的都是假的。”“是真的。”晓云低着头不敢看我。原来,在我离开的半年内,厂里一个同事追求晓云,他比晓云大5岁。也许是孤独或是什么别的原因,晓云和他好上了。她拒绝我的理由是说我不太成熟。

我心像被撕裂了,痛恨自己不该离开她半年,又痛恨晓云对我们的爱不够执着。我没对晓云死缠滥打,尽管那时我依然很爱她。

同意分手后,我和晓云失去了所有的联系。直到1994年,我听说她和那人结婚了。

14年后重逢,我心乱如麻

晓云结婚了,我的心彻底死了。就在那年,我和一个叫阿秀的女人结婚了。结婚后不久我们就有了孩子。阿秀是个贤妻良母,没见过什么世面,她喜欢过安逸的生活。我常常拿她和晓云比较,例如她没晓云漂亮,没晓云有主见,我们之间也没有共同语言。

有时候我做梦梦见晓云,

初恋刻骨铭心,让人一生难忘,我的也是。17年前我们相识相爱,原以为会执手一生,她却放弃了我。分手14年后,我们再次重逢,我才明白自己依然深爱初恋情人。与她再续前缘,还是守护家庭?我左右为难。

醒来发现身边躺的是阿秀就会觉得很失落。我知道这段初恋在我生命中太刻骨铭心了,那些记忆永远无法从脑海里抹去。

之后的几年,我陆续听到晓云的一些事,有人说她过得不好,有人说她离婚了。我没有再去打听,我曾想这辈子我们不会再见了。

这些年我专心投入事业,试图忘记很多,包括晓云。可是在今年,我居然又遇见了她。

那是5月,我坐公交车出门办事。上车后,一个熟悉的声音响起:“伟涛。”我怔住了,那么熟悉的声音,是我梦了很久的声音。我循声望去,一个女人朝我笑。看清楚了,居然是晓云。我知道我的脸猛地红了,心跳加快,那感觉就像初恋一般。过了这些年,我们都老了。“你过得好吗?”我问她。“不太好。”她小声地说。我猜测她的婚姻真的出了问题,便没再多问。

下车前我们互相留了手机号码,下车后便分道扬镳了。那晚,我的心久久不能平静,白天见到她的场景一刻不停地重现。对于她这几年的生活我充

满了好奇。

该不该向妻子开口提离婚

几天过去了,晓云始终没主动联系我。我忍不住还是给她打了个电话。“我不知道你这些年怎么过的?”我终于忍不住。晓云说她离婚了,独自带着孩子,这些年过得很不容易。电话那头,我听到她哭了,我心痛得几乎也要哽咽。

放下电话的一刹那,我才明白这些年我一直在骗自己,这段感情我一直没放下,晓云我一直没忘记。

之后的日子,也许是情不自禁,我常常去找晓云。我们出来吃饭、喝茶、聊天。晓云说到这几年的艰辛就伤心。她对我说不敢奢求我的原谅,但一直觉得对不起我。尤其是这几年经历了许多后,她甚至后悔过当初的决定。老实说,这些年我一直对晓云有怨恨,可是爱已经把这些怨冲淡了,甚至不见了。那天,我拉过晓云的手,很久沉默,心里一阵酸楚。

再遇晓云,竟然让我有了和她破镜重圆的想法,甚至感

觉是老天再给我们一次机会。晓云说让我考虑清楚,毕竟双方的孩子都大了。我们保持着距离,不敢越雷池一步。

这些天,我陷入矛盾的深渊。尽管和阿秀没爱情,但毕竟十几年的婚姻,我们已经是亲人了。还有孩子,大了,也懂事了。如果离开他们母子,从道义上说不过去,我不想让孩子说我是个不负责任的父亲。另一方面,晓云的出现让我觉得生活里又焕发了生机,如果能继续前缘,我们会好好地珍惜。

究竟是该与初恋再续前缘,还是守护家庭?我左右为难。

(文中姓名皆为化名)
快报记者 赵丹丹 整理

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kmbminsheng@126.com; 论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

安安医疗美容

王桂龙 主诊医师
• 皇家注射美容外科医生医美
• 韩国整形美容整形面部提升
• 韩国吸脂减肥面部轮廓
• 手机号: PD207G3001300001

诊疗科目
医疗美容外科
联系电邮
025-84209537 13915944648
E-mail: 医广【2008】准03-C7-101号

QQ:478072518 TEL:84209537
咨询指导: http://www.ananmr.com

○十三年经典诚信品牌 无一例失败

○江苏省消费者信得过 AAA 级品牌企业

○被江苏广播电视台总台评为诚信医疗美容整形单位

| 项目 | 优惠现价 |
|---------------------------|---------------------|
| 激光脱腋毛 | 500元/双侧 |
| 仿真双眼皮 | 500元(仿真) |
| 仿真植眉 | 480元/专业无痕,无痛、自然 |
| 眼袋矫正术 | 800元(非手术、电解无痕去眼) |
| 韩式隆鼻 | 1000元(合资假体) |
| 韩式除腋臭 | 2600元(韩国假体) |
| 彩光美白祛斑 | 800元起 |
| 仿真隆胸 | 2000元/5次 |
| QQ:478072518 TEL:84209537 | 4600元(合资假体、硅胶假、手术费) |

免费咨询:360°环形吸脂、瘦脸、全面部除皱、酒窝再造、韩式整形提眉术、丰胸、电眼洗眉、洗文身、专业激光脱毛、除腋臭、妇科整形、修改不理想的美容手术



消除眼袋 绽放明眸神采

张东主任医师运用国际最新眼袋祛除技术亲自为您操作,一次性祛除眼袋,肿眼泡,同时紧肤去皱,消除黑眼圈,安全无痕,告别反弹,让您重现青春靓丽。同时根据个体差异,基础条件和个人要求及审美不同的,运用高超、精致的技法,实现自然完美的效果。

张东医学整形美容

(苏)医广【2008】第07-10-1625号

美容外科

025-86507291 86527291

面部整形 鼻部整形 眼部整形 乳房整形 减肥塑身

眉部整形 唇部整形 改脸型 嫩肤 祛斑 妇科整形等

韩式无痕去眼袋

提升眶隔筋膜

有效解决皮肤松弛下垂

三层聚肤祛皱

激光气化祛除脂肪

适应各类有眼袋的人群

张东主任医师

- 江苏省美容外科主诊医师
- 原国家三级甲等医院整形外科主任
- 中国科学院北京整形外科医院进修
- 中国医科大学毕业

珠江路38号新世界(百货)中心A座18层
(珠江路地铁站向东300米)

专业自然美胸 全国连锁机构
ILINHUA
上海 成都 广州 长沙 宁波 温州 大连 沈阳
更多美胸资讯: www.ebasecn.com

珍爱双峰 健康美胸革命

我始终有个顽固的想法,身材是天生的,尤其是胸部,基本上发育停止之后,就不会再有明显的变化。然而最近看到我最好的朋友,却令我大吃一惊,原本和我一样是太平公主的她,胸部仿佛充气气球一样令人惊讶的丰满了,令我羡慕的同时,心里也充满了怀疑,我开始想要揭开令她胸部变得丰满的秘密!

关键在于选择
关键在于找到一种完全适合的美胸方式
伊贝丝 个体调理式美胸专家

6种针对护理

- 乳房先天发育不良、平坦者
- 乳房外扩左右大小不对称者
- 压缩及其减肥后缩小者
- 产后乳房下垂、松弛者
- 乳晕色素沉着、乳头下陷者
- 多次美胸无效、失败者

免费
心动体验

胸部免费检查
美胸保健技巧传授
一对一专业咨询指导

84202968 84202578
南京市白下区建邺路114号-1